

一周新闻

点赞 桐江花园小区物业不再“灯下黑”

老桐庐人都知道,江北老城区的桐江花园小区是桐庐较早开发的小区,所属主管部门是桐君街道东门社区。该小区由于进出口多、商铺杂,物业管理成本高,多家物业难以为继,不得不“扬长而去”……

如今你在桐江花园小区所见,垃圾桶也擦亮了,垃圾桶旁边的环保袋装的垃圾也不见了……据东门社区相关负责人介绍,自从弘鼎物业进驻以来,单处理散布在草坪上的垃圾、楼道垃圾、停车场周围的垃圾足足拉走了20多车;小区黑灯瞎火已有多久,业主上下楼梯只能用手机和打火机作为照明工具。

弘鼎物业3月1日进驻以来,为业主所急,马上安排人员安装了220多个声控灯,整改小区公共区域线路30多处,保障了业主出

行的安全和方便;由于原物业公司几经瘫痪,个别业主在绿化带种起了蔬菜,该物业进驻后在社区和新任业委会的支持和配合下,及时对绿化带进行了清理,并购买了四季常绿的麦冬草,美化了小区环境。另外小区安保也有了较大改观,改变了原来生人熟人进出都“老虎打盹”的局面,小区的安全有了明显保障。

“自从弘鼎物业进驻该以来,该小区的环境卫生、亮灯工程、安全保卫、地面绿化等方面投资很大,确实做了很多实实在在的工作,一个月下来小区业主反响很是强烈,也为时下桐庐创建全国文明城市做好小区的环境整治做了重要保障。”东门社区的相关负责人说。 方向东



期待 国网供电局加快城区充电桩建设

为有效推进电动汽车产业发展,提高电动汽车公共配套,国网浙江桐庐县供电公司完成了荣正财富广场的“快充”充电桩调试工作。

接下来将陆续对我县荣正财富广场、红楼之星、励骏酒店停车场、中心广场南停车场建设的62个充电桩进行调试工作。根据计划,本周将完成32个“快充”充电桩的调试工作,下一阶段完成30个“慢充”充电桩的调试工

作,届时桐庐城区可同时为62辆电动汽车充电。

据悉,电动汽车用户可直接通过“e充电”APP为电动汽车充电,此APP软件是一个集充换电设施监控、信息服务、资费结算、车联网服务、生活服务等业务于一体的车联网智能平台。用户只需打开“e充电”APP,一键导航就能方便地寻找到距离最近的充电设施,实现“绿色出行”。 王波

风范 东溪小学开展教师美文诵读活动

为展示教师的风采,进一步提高教师专业素养,营造书香氛围,近日桐庐县东溪小学开展了本学期第一期教师美文诵读活动。

活动在轻松、愉悦的氛围中展开。教师们各展所长,把一篇篇脍炙人口的经典美文演绎得惟妙惟肖、酣畅淋漓。一年级组的青年教师们诵读的是儿童诗《怎么都快乐》,把大家带进纯真、无邪、欢快的童年。二、三年级组的老师们深情吟诵了泰戈尔的《生如夏花》,在优美的背景音乐中,融入了他们对生命的执着和热爱。四、五年级组的教师合作朗诵了《你是我最美的相遇》,赢得了在座教师们的阵阵掌声,这声、这景、这情,把最美的相遇诠释得恰到好处。六年级组带来的是《我骄傲,我是东小人》,时而激情飞扬,时而清淡儒雅,用自己的朗诵表达了对教育事业的忠诚,对东溪小学的爱,也充分展现了教师深厚的语言文化素养和良好的精神风貌。 柴春强

整治 瑶琳镇打响IV类水剿灭战,专项整治温室甲鱼场

日前,瑶琳镇召开剿灭IV类水暨温室甲鱼场专项整治动员部署会。瑶琳镇党委书记王维洪同志传达上级剿灭IV类水的有关精神,就温室甲鱼场专项整治行动进行动员部署,并针对剿灭IV类水暨温室甲鱼场专项整

治工作成立专班,由6支队伍组成,形成镇村联动,联合执法,由100人组成的巡查组进行全天候24小时巡查监督,发现问题第一时间上报。

徐元骏

精彩 莪山乡巧借民俗“三月三”,唱好文明宣传戏

近日,莪山畲族乡举办了第八届“三月三”畲族文化节。莪山乡工作人员通过发放文明工作宣传册、禁烟宣传等形式,向广大群众宣传桐庐县文明建设工作的相关知识,吸引过往群众热情参与。同时,为保障市民及

游客过一个平安快乐的“三月三”,莪山乡人武部从民兵应急分队中抽调20余名身体素质好、反应能力快的基干民兵,配合公安民警做好活动期间的安全稳定工作,用实际行动为莪山畲族“三月三”传统节日献礼。钟吴茜



“创城” 县人武部民兵“创全国文明城市”在行动

继3月初县人武部组织召开“共创文明城市,民兵在行动”誓师动员大会后,全县镇街积极组织辖区民兵开展了各种形式活动。

在主城区内,城南街道武装部挑选基干民兵骨干14人,配合杭黄高铁指挥部,全天候在东兴村高荷自然村不间断巡逻;经济开发区武装部深入企业厂区、车间给每位企业员工发放倡议书,同时召集企业

以座谈会形式搞好宣传发动,并制作社会主义核心价值观宣传牌,营造良好的创建宣传氛围。

富春江镇武装部走家入户,上门为社区孤寡老人、伤残人士等弱势群体提供空调电扇清洗、灯泡更换、卫生清洁等志愿服务;瑶琳镇武装部组织民兵开展“文明旅游 诚信经营”活动,在垂云通天河、瑶琳仙境等景区周

围,向观光游客宣传文明旅游,倡导经营业主诚信经营,热情服务;分水镇武装部组织民兵、分水实验小学“小水滴”和城市治理促进会志愿者们,一起向分水农贸市场摊主和沿街商户们分发《争创全国文明城市 争做文明有礼桐庐人》倡议书,倡导全镇商户们积极参与文明创建。

姚鹏